

打火机、电池易成车内“炸弹”

夏季汽车内温度高,有些物品不宜放置

夏季车内温度会迅速攀升,诸如打火机、放大镜等物品会成为安全隐患,可能引起爆炸、火灾等严重事故,以下物品尽量不要放在车内。

打火机

很多司机有在车内抽烟的习惯,并且习惯随手将气体打火机放在中控台置物架上,其实这是非常危险的。因为一次性气体打火机中的气体会受热膨胀,塑料壳体因受热而发生爆炸,一旦与车内一些油料、易燃物质等接近而引发火灾,后果将不堪设想。

而且打火机自爆,属于人为原因损坏车辆,不予保险赔付。

老花镜

在平常的用车过程中,一些年纪较大的司机在车内阅读报刊打发时间时,往往会使用老花镜,用完之后就习惯放在中控台的置物架上,这就埋下了安全隐患。因为老花镜属于凸透镜,容易将光线聚在一起,如果长时间聚焦光线,导致焦点温度过高,除了加快内饰的老化程度外,严重的还会烤坏车内的塑料饰板,甚至导致车辆自燃。这就提醒我们,盛夏里要小

心放置这类能聚焦光线的物品。

电池

车内温度高时,电池长时间放置在高温环境里,会发生鼓包甚至爆炸的危险。这就要求车主不要把手机电池、数码相机电池放置在车内太阳能直晒的中控台顶部以及后排和玻璃窗之间的置物架上。

对于一些电子产品来说,如数码相机、MP3、手机等,这类物品均由精密的电路板和零部件构成,长时间暴晒,虽说爆炸的可能性甚小,但却容易让这些电子产品损坏。

香水

之所以说在烈日炎炎的夏日里,在车内要慎放类似香水这样的物品,并不是说香水晒久了会爆炸引发安全事故,而是在高温和太阳烘烤下,香水会快速挥发。花了大价钱买来的香水,很可能晒上一天就尽数挥发,这着实太浪费了。类似物品还有液体芳香剂、香薰精油等。

瓶装水

夏天放在车里的瓶装水对喝水的人很可能造成健康隐患。因为瓶装水所使用的聚酯瓶往往含有

可能导致人体慢性中毒的双酚A等物质。尤其是当瓶子放置在温度很高的后备厢里时,高温会让聚酯瓶发生变化,导致更多的有害物质析出进入水中,成为健康隐患。

聚酯材料本身对健康没有害处,但是在加热或被重复使用时,瓶中含有的双酚A和其他化学成分可能被逐渐释放出来。

药品

很多司机喜欢将一些常用药放在车内,但药物本身含有复杂的化学成分,在高温下某些物质比较不稳定,很可能会使药性减弱或发生其他变化。

东风日产启辰献爱心,炎热夏日送清凉

骄阳似火的夏季,我们尽量减少外出的频率,外面的世界再精彩,太阳的笑脸再灿烂也诱惑不了我们,不是有“苦夏”一说吗?一点都不为过。但是就在我们享受空调带来的清凉、舒适的同时,放眼窗外,我们都看到了什么呢?笔直宽阔、车流如织的马路中央那是谁挺拔的身影?在烈日下一如继往,认真重复地做着一次又一次地标准指示动作,使我们的城市交通有条不紊,你可曾想到此时的他们可能早已汗流浹背,让我们为他们奉上一柄“启辰”牌清凉伞吧,让他们暂时避开阳光的直射。

就在我们身边还穿梭着很多在城市道路上辛勤工作的环卫工人,他们基本没逛过商场,不理解什么

是繁华,只能从眼睛里接触到这些,整洁承载了他们的梦,他们渴望通过他们手里的扫帚、铁锹,通过尽快完成自己的工作去接触外面的世界……环卫工,这是一个需要坚持的行业,城市最美的环境,有他们的辛劳和付出;最纯静的眼神和最明媚的笑容;

她们,同样不该被遗忘。2013年6月7-9日淄博航天晨源专营店在繁华路段的15处给交警同志们派发“东风日产启辰”清凉伞和瓶装水,在炎热的夏日给他们带去一分清凉。当拿着我们赠送的“清凉一夏”大礼包的环卫工对我们绽开笑容的时候我们是自豪的,因为他们是值得我们尊重的人。这份爱心同时惠泽路人,设立醒目的标识为

路人免费提供瓶装水。我们还分别去了周村、桓台、临淄等几个区县的高考地点,为陪考的家长们奉上瓶装水及夏凉扇,让他们等待的心不再那么焦灼。

通过“送您一瓶清凉水还您一个好心情”这项公益活动,使更多人了解到“东风日产启辰”这个品牌,对品牌提升起到了一个推进的作用。6月16日上午9:30分淄博航天晨源专营店特举办“启辰店庆1周年,钜惠让利100万”大型促销活动,时间有限,数量有限,爱心无限。机会难得,进店有礼,不要错过!欢迎广大爱车人士光临订购。

淄博航天晨源专营店
地址:淄博市张店区山泉路151号(南定煤矿斜对面)



NISSAN 技术日产 人车生活 阅世界·悦中国 启辰

苏宁电器&人保车险&东风日产·启辰购车尊享专场

速来! 6.16

1 ONE YEAR

1天让利800万

淄博航天周年庆全城钜惠

东风日产航天锦诚专营店	销售热线: 0533-6067111	地址: 淄博市周村区高埠镇向东500米齐鲁汽车文化广场
东风日产启辰航天晨源专营店	销售热线: 0533-2981555	地址: 淄博市张店山泉路151号(南定煤矿斜对面)
航天锦诚桓台店(航天天和)	销售热线: 0533-2877111	地址: 桓台县果里镇金晶大道巨明检测站北邻
航天锦诚桓台二店(航天坦途)	销售热线: 18853318172	地址: 桓台县马桥镇张田路马桥红绿灯北100米路西

东风日产

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 逍客
MURANO 楼兰 THIDA 天籁 MARCH 骊威 QUEST 逍客 NISSANGTR 逍客

2013款启辰D50 R50全新上市, 6.88万起轻松畅享品质新启辰。
启辰 D50 高品质宽体轿车
启辰 R50 高品质混动两厢车

6月!速来!有钜惠! 淄博航天周年店庆轰动淄博!



6月,央企中国航天集团旗下东风日产及启辰品牌轰动淄博周年店庆,特邀4大知名品牌首次联盟感恩淄博,一年仅一次钜惠无限。航天品质,央企值得信赖。

淄博航天锦诚专营店、淄博航天晨源专营店是由央企百强中国科工集团下属中国航天汽车有限责任公司在淄博投资建设的东风日产、启辰4S店。

该公司依靠自身雄厚的实力以及完善的企业管理制度,将构建东风日产在淄博及周边地区的营销网络,携手银行、保险一起打造完善的服务平台,为顾客提供良好的购车环境及优质的售后服务,相信

不久的将来,该公司将成为淄博汽车服务行业的新亮点。

航天科工以“科技强军、航天报国”为企业使命,从事着关系国家安全的战略产业,是我国国防科技工业的中坚力量。航天科工始终坚持“国家利益高于一切”的核心价值观,大力发展航天防务技术,经过多年的励精图治,建立了完整的防空导弹武器系统、飞航导弹武器系统、固体运载火箭及空间技术产品等技术开发与研制生产体系,所研制的国防产品涉及陆、海、空、天、电磁等各个领域,形成了“生产一代、研制一代、预研一代、探索一代”的协调

发展格局。导弹武器装备整体水平国内领先,部分专业技术达到国际先进水平。航天科工先后为国家提供了几十种性能先进的导弹武器装备,创造了我国国防武器装备建设史上一个又一个辉煌的“第一”,极大地提升了我国的国防实力,并在载人航天、月球探测工程等国家多个重大项目建设中做出了突出贡献。在国庆60周年阅兵盛典上,航天科工共有11型导弹武器系统,5型装备底盘和4辆游行彩车接受了党和人民的检阅,约占全部阅兵装备的四分之一,涉及陆军、海军、空军、二炮等多兵种,极大地振奋了民族精神。